



市城管局环卫、路灯、园林等800余名一线职工 “五一”期间全力做好假日保障工作

□晚报记者 王真
通讯员 王学银 李明
梅倩茹 王建修

“五一”期间,市城管局环卫、路灯、园林等800余名一线职工坚守岗位,全力做好假日保障工作。

市容管理错时值守,温情服务。市城管监察支队坚守岗位,会同属地城管部门对市城区重点路段、点位进行提前排查,科学安排值守。节日期间,市、区、街道日均出动执法人员350余人次,累计规范占道经营260余起,规范乱停车辆750余辆,清理违规条幅45条,同时加大对施工工地、沿街商户的巡查管理,有力保障了市容秩序规范有序。

环境卫生干在一线,洁净市容。假期期间,加大了重点点位人工和机械作业力度,500余名环卫工人错峰就餐并适当延长在岗时间;在大型商超、农贸市场、公园广场等人流量密集区域,采取



多机种联合、循环保洁作业,增派机动保洁人员,加强垃圾捡拾、绿化带清理力度和果皮箱清掏频次;出动新能源小型作业设备对人行道、公园广场道路进行循环清洗清扫。在中海风景区,加大机械保洁力度,增加垃圾捡拾频次,对中海天地桥及周边道路夜间延时保洁至晚上10点。

垃圾清运全员在岗,日产日清。近70台各类工作车辆每天凌晨四点出车,按照“日产日清、车走地净、桶摆整齐、密闭运输”的作业标准,持续清运主城区产生的各类生活垃圾。针对城市主

要道路、旅游景区、热门商区和公园、广场等人流量较大的区域,增派清运车辆,增加收运频次,及时清运桶内垃圾,减少垃圾落地时间。截至目前,共计清运生活垃圾930余吨,其中,厨余垃圾262吨。

公园管理加大巡查,文明有序。公园工作人员24小时保持通讯畅通,做好公园值守,加强安全防火、管道跑水、防溺水等巡查频次。同时,安排道路养护车及四季养护车对公园广场步道每日清洗,对座椅、健身器材等基础设施加大每日擦拭、清洗频次,为广大市民营造干净

舒服的游园环境。

公厕管理尽职尽责,加大维护。加大公厕管理维护,88名公厕保洁员全员上岗,做好公厕防火、消毒、维修等工作,及时添加卫生纸、洗手液,确保公厕干净整洁。

路灯亮化杜绝隐患,平稳运行。每天巡查管辖区域内路灯照明情况,重点加强主干道巡查力度,确保问题早发现、早处置。“五一”期间,共巡查路段500余公里,检修路灯40余盏。

热线服务用心用情,全力守护。市城市管理综合执法调度中心指挥大厅严格执行24小时值班制度,7011678值班电话全天候接听市民来电,受理市民投诉。并在节假日期间安排信息采集员每天下沉路段,及时发现暴露垃圾、道路破损,非机动车停放不到位、安全隐患等各项问题,第一时间上报,用实际行动营造城市市容市貌的干净整洁,保障市民的出行安全。

邹平交警开展“五一”节前道路交通秩序专项整治行动

□晚报记者 于福枝
通讯员 王小兵

晚报讯 邹平市公安局交警大队早动员、早部署、早管控,在辖区范围内扎实开展“五一”节前道路交通秩序专项整治行动,有效净化道路交通环境,确保群众出行安全。

行动中,大队针对近期道路交通违法行为发生的规律和特点,采取固定检查、流动巡查相结合的方式,充分利用辖区公安检查站和临时执勤点,加大对过往“两客一危一货”、7至9座面包车等重点车辆的管控力度,严查酒驾醉驾、涉牌涉证、违法载人、超员超载等易肇事肇祸交通违法行为,切实筑牢道路交通安全防线。

假期期间,邹平交警将持续加大对各类重点违法行为的整治力度,化解道路交通安全突出风险,为人民群众假期安全、有序出行创造良好的道路交通环境。

“五一”我在岗 | 节日里的暖心警事

□晚报记者 于福枝
通讯员 盖嵘嵘 李峰

“五一”节日期间,滨州公安民警辅警始终坚守岗位,全面做好疏堵保畅、服务群众、景区安保、巡逻防控等任务,涌现出一幕幕暖心警事,构成春日里他们最美的模样。

>>>车辆发生故障抛锚, 警民合力推车除隐患

5月1日上午,滨城交警巡逻中发现一辆机动车抛锚,为避免造成交通堵塞,保障后方行驶车辆及故障车辆和驾驶员安全,执勤交警秒变“推车侠”,警民合力将车辆推至安全地带。

>>>大货车司机遇困, 民警及时出手

节日期间,滨州市公安局高速交警支队一大队执勤民警巡逻至长深高速滨州服务区时,发现一位司机神情焦急,不知所措,便立即停车了解情况。原来,这位司机发现车厢货物有脱落迹象,便驶入就近服务区进行加固,没想到一拉捆绳,一包包淀粉都掉落下来,心里很焦急。民警立即上前帮驾驶人把货物一一抬到车厢里,合力将捆绳扎好,事后这位司



机对民警的帮助表示感谢。

>>>手机找回, 送锦旗表感谢

节日期间,惠民县公安局南部警务协作区接到群众刘某报警称,自己的手机不慎遗失,请求帮忙找回。值班民警立即展开摸排调查,当天下午在大年陈镇找到拾得人成某,经过说服教育,成某将其捡拾的手机交出后邮寄给报警人。收到手机的刘某将锦旗邮寄到南部警务协作区以示感谢。

>>>救助及时, 为这组辅警点赞

节日期间,邹平市公安

局交警大队四中队辅警陈鹏在鹤伴山景区杨家峪路段执勤时,遇到一名癫痫病发作男子,辅警陈鹏立即上前对他进行应急处理,同时组织群众立即拨打120,并联系同事增加支援。由于抢救及时,男子的症状得到了缓解并慢慢恢复意识,为120救治争取了宝贵时间。

>>>感谢警察同志, 帮我把输水带找回

节前,无棣县公安局车王派出所接到群众报警称:“浇地用的输水带不见了,价值一千余元”。接报后,车王派出所民警立即赶赴现场并

开展调查。最终,将丢失的输水带归还报警人。群众送来印有“雷霆出击 破案神速”的锦旗,对派出所民警快速破案挽损表示感谢。

>>>开展宣传教育, 营造良好环境

五一小长假第一天,博兴公安交警深入公园、广场等人流密集场所开展交通安全宣传教育活动,分发宣传单页,提高群众的文明出行意识和遵章守规意识,从源头预防道路交通事故,营造和谐良好的道路交通环境。

娃娃们的“安全大餐”



□晚报记者 于福枝
通讯员 王燕

晚报讯 近日,邹平市公安局交警大队组织民警走进辖区第二实验幼儿园开展交通安全知识进校园活动,为幼儿园的娃娃们送去“安全大餐”。

活动中,民警通过精心制作的课件及幼儿园宣教视频,用通俗易懂的语言给同学们上了一堂生动有趣的交通安全教育课。讲授了如何安全乘车、安全走路、大车盲区、“一盔一带”、识别交警指挥手势以及突发情况如何紧急避险等交通安全知识,提醒他们上下学过马路要注意左右观察,拒绝搭乘非法营运车辆、超员车辆,确保自己的人身安全,让孩子们在轻松愉快的氛围中学到了交通安全知识。